CÂU HỎI THI TÌM HIỂU LUẬT PHÒNG, CHỐNG MA TUÝ; LUẬT SỬA ĐỔI, BỔ SUNG MỘT SỐ ĐIỀU CỦA LUẬT PHÒNG, CHỐNG MAI TUÝ VỀ LĨNH VỰC CAI NGHIỆN PHỤC HỒI
Câu 1: Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật phòng, chống ma tuý được quốc hội nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam khoá VII thông qua ngày, tháng, năm nào ? Bắt đầu có hiệu lực thi hành vào ngày, tháng năm nào ?

Câu 2: Luật phòng, chống ma tuý quy định những hành vi nghiêm cấm nào?

Câu 3: Luật Phòng, chống ma tuý quy định những trách nhiệm của cá nhân, gia đình, nhà trường cơ quan, tổ chức trong công tác phòng, chống ma tuý như thế nào?

Câu 4: Luật phòng, chống ma tuý quy định như thế nào là nghiện ma tuý?

Câu 5: Luật sửa đổi bổ sung một số điều của luật phòng, chống ma tuý quy định chính sách của nhà nước về cai nghiện như thế nào?

Câu 6: Luật sửa đổi sung một số điều của luật phòng, chống ma tuý quy định những đối tượng nào được cai nghiện ma tuý tại gia đình, cộng đồng, thời gian cai nghiện là bao lâu? Cơ quan tổ chức nào chịu trách nhiệm tổ chức cai nghiện ma tuý tại gia đình và cộng đồng?

Câu 7: Luật phòng, chống ma tuý quy định những đối tượng nào bị đưa vào cơ sơ cai nghiện bắt buộc? Thời gian cai nghiện là bao lâu? Trong thời gian cai nghiện bắt buộc người nghiện có trách nhiệm gì? Người nghiện ma tuý có thể tự xin vào cơ sở cai nghiện bắt buộc để cai nghiện tự nguyện được không?

Câu 8: Theo luật sửa đổi bổ sung một số điều của luật phòng, chống ma tuý sau khi chấp hành xong thời gian cai nghiện ma tuý bắt buộc tại cơ sở cai nghiện, người nghiện được đưa vào những hình thức quản lý sau cai nào? Đối tượng nào được đưa vào quản lí sau cai tại cơ sở quản lí?

Câu 9: Theo luật sửa đổi bổ sung một số điều của luật phòng chống ma tuý Uỷ ban nhân dân các cấp có nguời nghiện ma tuý có trách nhiệm gì trong công tác cai nghiện này?

Câu 10: Bạn hãy viết một bài khoảng 1.000 đến 1.5000 về một trong bốn nội dung dưới đây :

Ma tuý và tác hại của ma tuý của nghịên ma tuý.

Đề xuất một số biện pháp để giảm tỷ lệ tái nghiện.

Một tấm gương đã cai nghiện ma tuý thành công và đã có nhiều việc làm có ích cho xã hội.

Một tập thể hoặc cá nhân điển hình có nhiều thành tích trong công tác phòng chống ma tuý hoặc giúp đỡ người nghiện cai nghiện thành công.  
