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                 Bình Phước, ngày  11  tháng 01  năm 2013                                 

LỊCH LÀM VIỆC CỦA SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ

(Tuần lễ  03: từ ngày 14/01 đến ngày 18/01/2013)

THỨ HAI 14/01: 
Sáng: 1/9 giờ 00; Đ/c Bình PGĐ dự họp triển khai chỉ đạo của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải về đẩy nhanh tiến độ thi công dự án BOT Quốc lộ 14, đoạn qua địa bàn tỉnh.

Địa điểm: tại Phòng họp D. 

2/ 7 giờ 30; Đ/c Đặng HTND tham gia xét xử tại tòa.

Địa điểm: Tòa án tỉnh.
3/ Đ/c Minh PP.ĐKKD; Đ/c Khánh CV P.ĐKKD tham gia chương  trình đào tạo về các chức năng mới của hệ thống cho các cán bộ phòng ĐKKD cấp tỉnh. (từ ngày 14 đến ngày 17/01/2012).
Địa điểm: TPHCM.
4/ Đ/c Tân TP.ĐKKD dự học lớp CCCT.

Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.

Chiều:1/  13 giờ 30; BGĐ họp với các phòng: TĐ, TH, PTN, vx triển khai một số nhiệm vụ thực hiện.
Địa điểm: Phòng họp Sở.

2/ 16 giờ 30; Đ/c Nam GĐ tổng kết điện lực.

Địa điểm: Cty Điện lực tỉnh.
THỨ BA 15/01: 
Sáng:  1/ 7 giờ 30; Đ/c Quý PGĐ dự Hội nghị trực tuyến chuyên đề triển khai Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) về phát triển hạ tầng thông tin (01 ngày, Bộ trưởng Bộ TT&TT chủ trì).

Địa điểm: tại Phòng họp F.
2/ 7 giờ 30; Đ/c Muôn PBTĐB; Đ/c Hùng ĐUV; Đ/c Giao BTCB1; Đ/c Nam BTCB2; Đ/c Oanh BTCB3.

Địa điểm: HT ĐUKCQDCĐ.

3/ Đ/c Bình PGĐ dự họp:

-  9 giờ 30: Chủ trì họp Hội đồng Quản lý Quỹ Bảo vệ và phát triển rừng tỉnh.

- 10 giờ 30: Nghe báo cáo việc điều chỉnh điều lệ Quỹ bảo vệ và Phát triển rừng. 

Địa điểm: Phòng họp B.

4/ 9 giờ 00; Đ/c Nam GĐ dự khai trương Hệ thống siêu thị Vinatex.

Địa điểm: Ngã ba chợ Đồng Xoài.
Chiều: 1/ 14 giờ 00; Đ/c Bình PGĐ  họp thông qua nội dung tham mưu Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XI) về tiếp tục đổi mới chính sách, pháp luật về đất đai trong thời kỳ đẩy mạnh toàn diện công cuộc đổi mới, tạo nền tảng đến năm 2020 nước ta cơ bản trở thành nước công nghiệp theo hướng hiện đại (Nghị quyết số 16-NQ/TW ngày 31/10/2012).

Địa điểm: tại Phòng họp C. 

2/ 14 giờ 00; Đ/c Quý PGĐ Chủ trì họp thông qua nội dung tham mưu Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XI) về Đề án “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” (Kết luận số 50-KL/TW ngày 29/10/2012).

Địa điểm: tại Phòng họp E. 
3/13 giờ 30;  Đ/c Nam GĐ dự họp:

- Thông qua nội dung tham mưu Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XI) về phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế (Nghị quyết số 20-NQ/TW ngày 01/11/2012);

- Thông qua nội dung tham mưu Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XI) về về Đề án “Tiếp tục sắp xếp, đổi mới và nâng cao hiệu quả doanh nghiệp Nhà nước” (Kết luận số 50-KL/TW ngày 29/10/2012);

- Sở KH&ĐT, Sở Tài chính thông qua bổ sung Kết luận về tình hình kinh tế - xã hội, tài chính - ngân sách nhà nước năm 2012, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, tài chính - ngân sách Nhà nước năm 2013 (Kết luận số 49-KL/TW ngày 16/10/2012) vào nhiệm vụ điều hành phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách địa phương năm 2013.

Địa điểm: tại Phòng họp B.

THỨ TƯ 16/01:   
Sáng: 1/Đ/c Nam GĐ dự họp BTV Tỉnh ủy, Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh thông qua các chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XI) theo Kế hoạch số 90-KH/TU ngày 14/12/2012 của BTV Tỉnh ủy:

- 7 giờ 30: Kế hoạch thực hiện Kết luận về Đề án “Tiếp tục sắp xếp, đổi mới và nâng cao hiệu quả doanh nghiệp Nhà nước” (GĐ Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, cùng dự, trực tiếp báo cáo).  

- 8 giờ 15: Bổ sung Kết luận về tình hình kinh tế - xã hội, tài chính - ngân sách nhà nước năm 2012, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, tài chính - ngân sách Nhà nước năm 2013 (Phòng Tổng hợp chuẩn bị nội dung).

- 9 giờ 00: Kế hoạch thực hiện Nghị quyết về phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.

- 9 giờ 45: Kế hoạch thực hiện Kết luận về Đề án “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”.

- 10 giờ 30: Kế hoạch thực hiện Nghị quyết về tiếp tục đổi mới chính sách, pháp luật về đất đai trong thời kỳ đẩy mạnh toàn diện công cuộc đổi mới, tạo nền tảng đến năm 2020 nước ta cơ bản trở thành nước công nghiệp theo hướng hiện đại.

Địa điểm: Phòng họp B, Tỉnh ủy.

2/ Đ/c Quý PGĐ dự Tổng kết công tác ngành TT&TT năm 2012.

Địa điểm: Sở TT&TT BP.

Chiều:  1/  14 giờ 00; Phòng PTKTN cử cán bộ dự họp một số nội dung liên quan việc quản lý thoát nước đô thị Đồng Xoài.
Địa điểm: Phòng họp Sở Xây dựng.

THỨ NĂM 17/01: 

Sáng:
1/ 8 giờ 00;  Đ/c Quý PGĐ dự Hội nghị tổng kết công tác Thống kê năm 2012, triển khai nhiệm vụ năm 2013 và Tổng kết Tổng điều tra cơ sở kinh tế, hành chính sự nghiệp năm 2012.
Địa điểm: tại Cục Thống kê.
2/ 8 giờ 00; Đ/c Nam GĐ, Đ/c Bình PGĐ làm việc với Lãnh đạo phòng: ĐKKD; KTĐN; Trung tâm về nhiệm vụ tháng.

Địa điểm: Phòng họp Sở.

Chiều: 1/14 giờ 00;  Đ/c Bình PGĐ họp Hội đồng thẩm định Quy hoạch ngành công nghiệp hỗ trợ trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2011-2020, tầm nhìn 2030.
Địa điểm: tại Phòng họp D.  

2/ 14 giờ 00;Đ/c Nam GĐ dự họp mặt Doanh nghiệp và trang trại huyện Hớn Quản năm 2013.
Địa điểm: BCHQS huyện Hớn Quản.

THỨ SÁU 18/01:  
Sáng:
1/9 giờ 00; Đ/c Bình PGĐ dự họp nghe Sở TN&MT báo cáo việc giải quyết hồ sơ cấp đổi GCNQSD đất của Công ty CP ĐTXD Bình Long.

- 10 giờ 00: Nghe UBND huyện Chơn Thành báo cáo vướng mắc trong thực hiện dự án BT đường TTHC huyện Chơn Thành - Minh Hưng.

Địa điểm: Phòng họp B.

2/ 8 giờ 00; Đ/c Quý PGĐ dự Tiếp đoàn công tác tỉnh Bến Tre thăm và chúc Tết UBND tỉnh.
Địa điểm: Phòng khách VIP.

3/ 8 giờ 00; Đ/c Nam GĐ; Đ/c Muôn PBT.CB làm việc với BCH Chi đoàn v/v giao lưu với Chi đoàn Sở Nội vụ.

Địa điểm: Phòng họp Sở.
4/ Đại diện BCH Công đoàn đi trao tặng xe lăn cho gia đình thương binh liệt sỹ.

Địa điểm: tại xã Phú Nghĩa và xã Phú Riềng, huyện BGM. 

Chiều: 1/ 14 giờ 00; Đ/c Nam GĐ, Đ/c Quý PGĐ làm việc với Văn phòng v/v nhiệm vụ 2013.
Địa điểm: Phòng họp Sở.
THỨ BẢY 19/01:  
Sáng: 1/
Chiều: 1/ 
TL. GIÁM ĐỐC SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ
                            



  
CHÁNH VĂN PHÒNG
