  ỦY BAN NHÂN DÂN               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TỈNH BÌNH PHƯỚC                                     Độc lập - Tự do- Hạnh phúc


 Số:   1861/UBND-TH


 Bình Phước, ngày  02 tháng 7  năm 2018
	V/v hướng dẫn đánh giá giữa kỳ 

giai đoạn 2016-2020 và xây dựng 

kế hoạch năm 2019


        Kính gửi: 
· Các sở, ban, ngành;

· Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã.

Căn cứ Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 24/5/2018 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2019; 

Căn cứ Công văn số 4028/BKHĐT-TH ngày 14/6/2018 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về khung hướng dẫn đánh giá giữa kỳ giai đoạn 2016 - 2020 và xây dựng kế hoạch năm 2019, 

UBND tỉnh hướng dẫn đánh giá giữa kỳ giai đoạn 2016 - 2020 và xây dựng kế hoạch năm 2019 như sau:

Phần I. KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI

A. ĐÁNH GIÁ GIỮA KỲ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI VÀ KẾ HOẠCH CƠ CẤU LẠI NỀN KINH TẾ GIAI ĐOẠN 2016-2020

I. Đánh giá giữa kỳ thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020

Việc đánh giá giữa kỳ được thực hiện trên cơ sở bám sát Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X; Nghị quyết số 10/2015/NQ-HĐND ngày 14/12/2015 của Hội đồng nhân dân tỉnh về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016 – 2020; Quyết định số 1845/QĐ-UBND ngày 05/7/2016 của UBND tỉnh về phê duyệt kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ của huyện, thị xã; Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng của các ngành, địa phương, Chương trình hành động thực hiện các Nghị quyết của Trung ương, tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 2 năm 2016, 2017 và ước thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018. 
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao đề nghị các Sở, ban, ngành và UBND các huyện, thị xã đánh giá giữa kỳ tình hình thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ về phát triển kinh tế - xã hội khách quan, trung thực; nêu ra các tồn tại, hạn chế; phân tích các nguyên nhân khách quan và chủ quan; rút ra bài học kinh nghiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020. Dự báo khả năng thực hiện mục tiêu phát triển của kế hoạch 5 năm 2016-2020 và đưa ra các giải pháp phấn đấu, nỗ lực hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020. 
Căn cứ vào dự kiến kết quả thực hiện năm 2016, 2017 và ước thực hiện năm 2018, các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã quán triệt và bám sát nguyên tắc, định hướng chung để thực hiện xây dựng hệ thống biểu mẫu giữa kỳ bằng các chỉ tiêu cụ thể theo các biểu mẫu sau:

- Biểu số 1: Một số chỉ tiêu chủ yếu.

- Biểu số 2: Ngành nông, lâm nghiệp và thủy sản.

- Biểu số 3: Ngành công nghiệp.

- Biểu số 4: Ngành dịch vụ.

- Biểu số 5: Xuất nhập khẩu.

- Biểu số 6: Giáo dục, đào tạo.

- Biểu số 7: Các lĩnh vực xã hội.

- Biểu số 8: Vốn đầu tư phát triển toàn xã hội.

- Biểu số 9: Đầu tư trực tiếp nước ngoài.

- Biểu số 10: Đăng ký thành lập doanh nghiệp.

1. Cục Thống kê: 

Đối với cấp huyện: Cục Thống kê tỉnh có trách nhiệm chỉ đạo các Chi cục Thống kê các huyện, thị xã tham mưu UBND các huyện, thị xã đánh giá các chỉ tiêu kinh tế - xã hội giữa kỳ theo biểu mẫu tại Quyết định giao kế hoạch kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020 của địa phương. 

Đối với cấp tỉnh: Cục Thống kê tỉnh chủ trì, phối hợp với các Sở, ban, ngành  tổng hợp, đánh giá tình hình thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội giữa kỳ theo hệ thống biểu mẫu ở nội dung trên.

2. Các sở, ban, ngành chủ trì, phối hợp với Cục Thống kê tỉnh.

2.1. Biểu số 1: Một số chỉ tiêu chủ yếu

Phần A. Chỉ tiêu kinh tế

Sở Kế hoạch và Đầu tư thực hiện các chỉ tiêu 1, 2.

Sở Công Thương thực hiện các chỉ tiêu 4,5.

Sở Tài chính thực hiện chỉ tiêu 3.

Phần B. Chỉ tiêu xã hội

Sở Y tế, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội căn cứ chức năng, nhiệm vụ thực hiện các chỉ tiêu có liên quan.

Phần C. Chỉ tiêu môi trường.

 Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Xây dựng, Ban Quản lý Khu kinh tế, Sở Y tế căn cứ chức năng, nhiệm vụ thực hiện các chỉ tiêu có liên quan.

2.2. Biểu số 2: Ngành nông, lâm nghiệp và thủy sản.
Sở Nông nghiệp và PTNT thực hiện.

2.3. Biểu số 3,4,5: Công nghiệp, dịch vụ, xuất nhập khẩu

Sở Công Thương thực hiện.

2.4. Biểu số 6: Giáo dục, đào tạo

Sở Giáo dục và Đào tạo thực hiện.

2.5. Biểu số 7: Các lĩnh vực xã hội.

Phần A. Dân số; Phần C: Sở Y tế thực hiện

Phần B. Lao động: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội thực hiện.

2.6. Biểu số 8: Vốn đầu tư phát triển toàn xã hội.

Sở Kế hoạch và Đầu tư thực hiện

2.7 Biểu số 9: Đầu tư trực tiếp nước ngoài.

Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Ban Quản lý Khu kinh tế thực hiện.

2.8 Biểu số 10: Phát triển doanh nghiệp.

Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Cục Thuế tỉnh thực hiện.

II. Đánh giá giữa kỳ thực hiện Kế hoạch cơ cấu lại nền kinh tế giai đoạn 2016-2020.

1. Nguyên tắc đánh giá

 Đánh giá theo tiêu chí rõ ràng, có thể đo lường, so sánh được kết quả triển khai các nhiệm vụ cơ cấu lại nền kinh tế giữa các Sở, ban, ngành và UBND các huyện, thị xã. Việc đánh giá dựa trên các nhận định khách quan, số liệu chính xác, cập nhật do cơ quan, tổ chức có thẩm quyền cung cấp. Kết quả đánh giá là căn cứ để đưa ra khuyến nghị chính sách, biện pháp tổ chức thực hiện đến năm 2020 nhằm đạt được các mục tiêu cơ cấu lại nền kinh tế tại Chương trình hành động số 12-CTr/TU ngày 14/4/2017 của Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về một số chủ trương chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế.

2. Nội dung đánh giá. 

Căn cứ Chương trình hành động số 12-CTr/TU ngày 14/4/2017 của Tỉnh ủy và kế hoạch hành động số 107/KH-UBND ngày 04/5/2017 của UBND tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về một số chủ trương chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế; Quyết định số 2313/QĐ-UBND ngày 28/10/2014 của UBND tỉnh về phê duyệt đề án tái cơ cấu kinh tế gắn với chuyển đổi mô hình tăng trưởng của giai đoạn 2013-2020. 

Trên cơ sở tình hình thực hiện nhiệm vụ 2 năm 2016, 2017 và ước thực hiện nhiệm vụ năm 2018. Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao đề nghị đánh giá việc thực hiện các mục tiêu cơ cấu lại ngành, lĩnh vực kinh tế như sau: 

- Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính đánh giá kết quả thực hiện về cơ cấu lại doanh nghiệp nhà nước và cơ cấu lại đầu tư trọng tâm là đầu tư công.

- Ngân hàng nhà nước chi nhánh tỉnh Bình Phước chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan đánh giá về cơ cấu lại thị trường tài chính, trọng tâm là các tổ chức tín dung, quỹ tín dụng trên địa bàn tỉnh.

- Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan đánh giá về đẩy mạnh cơ cấu lại nông nghiệp gắn với xây dựng nông thôn mới.

- Sở Công Thương chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan đánh giá về cơ cấu lại một cách thực chất các ngành công nghiệp và cơ cấu lại và phát triển nhanh các ngành dịch vụ.

B. XÂY DỰNG KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KT-XH NĂM 2019

I. Nguyên tắc xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019.

Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019 phải được xây dựng trên cơ sở quán triệt, bám sát những căn cứ sau: (1)  Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 24/5/2018 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2019; (2) Công văn số 4028/BKHĐT-TH ngày 14/6/2018 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về việc khung hướng dẫn đánh giá giữa kỳ giai đoạn 2016-2020 và xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; (3) Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X; (4) Nghị quyết số 10/2015/NQ-HĐND ngày 14/12/2015 của Hội đồng nhân dân tỉnh về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016 – 2020; (5) Quyết định số 1845/QĐ-UBND ngày 5/7/2016 của UBND tỉnh về phê duyệt kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020; (6) Nghị quyết Đại hội Đảng bộ của huyện, thị xã; (7)  Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng của các ngành, địa phương, (8) Chương trình hành động thực hiện các Nghị quyết của Trung ương; (9) Dự kiến kết quả thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH năm 2018.
II. Nội dung xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019.

1. Về đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, ước cả năm 2018.

Các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã tổ chức đánh giá kết quả thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2018, trong đó chú trọng đánh giá nguyên nhân đạt được, khó khăn, vướng mắc và những tồn tại, hạn chế trong việc triển khai kế hoạch đã được UBND tỉnh giao. Trên cơ sở đó, dự báo khả năng thực hiện chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của cả năm 2018, đồng thời đề xuất các giải pháp cần tập trung thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2018 nhằm đạt được mục tiêu đề ra ở mức phấn đấu cao nhất.

2. Về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019 (có hệ thống biểu mẫu kèm theo)

Căn cứ vào dự kiến kết quả thực hiện năm 2018, các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã quán triệt và bám sát nguyên tắc, định hướng chung để thực hiện xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019 bằng các chỉ tiêu cụ thể theo các biểu mẫu sau:

- Biểu số 1: Các chỉ tiêu kinh tế tổng hợp.

- Biểu số 2: Các chỉ tiêu nông nghiệp, công nghiệp, dịch vụ, xuất nhập khẩu.

- Biểu số 3: Các chỉ tiêu xã hội.

- Biểu số 4: Các chỉ tiêu môi trường và phát triển bền vững.

- Biểu số 5: Các chỉ tiêu phát triển doanh nghiệp và kinh tế tập thể.

- Biểu số 6: Đầu tư trực tiếp nước ngoài.

2.1. Đối với Cục Thống kê: Cục Thống kê tỉnh có trách nhiệm chỉ đạo các Chi cục Thống kê các huyện, thị xã tham mưu UBND các huyện, thị xã đánh giá các chỉ tiêu kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, ước thực hiện cả năm 2018 của các huyện, thị xã, đồng thời báo cáo Cục Thống kê tỉnh để phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, đánh giá tình hình thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, ước cả năm 2018 của toàn tỉnh, làm cơ sở cho việc xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019.

2.2. Đối với các huyện, thị: Báo cáo đánh giá kế hoạch 2018 và xây dựng kế hoạch phát triển KT-XH năm 2019 theo các biểu số 1, 2, 3, 4, 5, 6. 

2.3. Đối với các sở, ban, ngành.

2.3.1. Biểu số 1: Các chỉ tiêu kinh tế tổng hợp.

Sở Kế hoạch và Đầu tư thực hiện các chỉ tiêu 1, 2, 3, 4, 5, 12.

Sở Công Thương thực hiện các chỉ tiêu  6, 7, 8.

Sở Tài chính thực hiện các chỉ tiêu 9,10,11.

2.3.2. Biểu số 2: Các chỉ tiêu nông nghiệp, công nghiệp, dịch vụ, xuất nhập khẩu.


Phần A (Nông, lâm nghiệp, và thủy sản): Sở Nông nghiệp và PTNT thực hiện.

Phần B, C, D (Công nghiệp - xây dựng và dịch vụ, xuất nhập khẩu): Sở Công thương thực hiện.

2.3.3. Biểu số 3: Các chỉ tiêu về xã hội.

Sở Y tế thực hiện các chỉ tiêu phần I, V và một số chỉ tiêu liên quan tại phần IV. 

Sở Lao động - Thương binh và xã hội thực hiện các chỉ tiêu tại phần II, III. 

Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thực hiện một số chỉ tiêu liên quan tại phần IV.

Sở Giáo dục và Đào tạo thực hiện các chỉ tiêu tại phần VI. 

Các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Giao thông Vận tải, Tài nguyên và Môi trường, Thông tin và Truyền thông, Xây dựng, Đài phát thanh truyền hình,  Ban Quản lý khu kinh tế, Nội vụ thực hiện các chỉ tiêu tại phần IV có liên quan đến đơn vị mình.

2.3.4. Biểu số 4: Các chỉ tiêu môi trường và phát triển bền vững.

Sở Tài nguyên và Môi trường thực hiện các chỉ tiêu số 1, 2. Ban Quản lý Khu kinh tế thực hiện các chỉ tiêu số 3, 4, 5.

2.3.5. Biểu số 5: Các chỉ tiêu phát triển doanh nghiệp và kinh tế tập thể.

Phần A (Phát triển doanh nghiệp): Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì phối hợp với Cục Thuế tỉnh thực hiện.

Phần B (Phát triển kinh tế tập thể): Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì phối hợp với Liên minh hợp tác xã thực hiện.

2.3.6. Biểu số 6: Đầu tư trực tiếp nước ngoài.

Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì phối hợp với Ban quản lý Khu kinh tế thực hiện.

Phần II. KẾ HOẠCH ĐẦU TƯ CÔNG

A. Đánh giá giữa kỳ thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 - 2020: 

I. Đánh giá tình hình thực hiện

1. Kết quả đạt được 

- Tổng số vốn được giao (bao gồm cả dự phòng 10%) trong kế hoạch đầu tư công trung hạn (tính đến thời điểm báo cáo), trong phân loại chi tiết theo nguồn vốn, ngành, lĩnh vực, chương trình.

- Tổng số dự án có trong kế hoạch đầu tư công trung hạn, phân theo nguồn vốn, ngành, lĩnh vực, chương trình; theo nhóm B, C.

- Số dự án dự kiến hoàn thành (hoặc đã hoàn thành) trong kế hoạch đầu tư công trung hạn. 

- Số dự án khởi công mới trong Kế hoạch đầu tư công trung hạn (trong đó, số dự án vừa khởi công mới vừa hoàn thành trong giai đoạn 2016 - 2020).

- Số vốn đã bố trí kế hoạch; số vốn đã giải ngân thực tế các năm 2016, 2017, ước giải ngân năm 2018, nhu cầu còn lại 02 năm 2019, 2020 (phân theo từng năm).

2. Đánh giá

- Nguồn lực đầu tư huy động, nguồn ngân nhà nước so với kế hoạch đề ra;

- Công tác tổ chức thực hiện, các giải pháp thực hiện;

- Kết quả đạt được so với mục tiêu đã đề ra trong kế hoạch đầu tư công trung hạn;

- Những mặt còn hạn chế; khó khăn, vướng mắc; nguyên nhân và kiến nghị.

II. Đánh giá 02 năm còn lại của kế hoạch đầu tư công trung hạn 2016-2020

- Dự kiến khả năng giải ngân của từng dự án thuộc từng nguồn vốn, ngành, lĩnh vực, chương trình phân theo từng năm 2019, 2020. 

- Dự kiến các kết quả tăng thêm trong từng ngành, lĩnh vực.

III. Hệ thống biểu mẫu

Biểu số 1 và Biểu số 2 (các sở, ngành, huyện, thị xã và Ban QLDA chuyên ngành báo cáo).
B. Lập kế hoạch đầu tư công năm 2019

I. Đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2018 

- Tình hình thực hiện, kết quả giải ngân vốn 6 tháng và cả năm 2018 (yêu cầu các ngành, chủ đầu tư được giao kế hoạch vốn và các huyện, thị báo cáo từng công trình, dự án cụ thể về khối lượng thực hiện, giải ngân đến 30/6 và ước cả năm 2018). 

- Kết quả đạt được, khó khăn, vướng mắc trong việc triển khai thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2018. 

- Giải pháp, kiến nghị để đẩy nhanh tiến độ giải ngân kế hoạch vốn trong những tháng cuối năm 2018. 

II. Lập Kế hoạch đầu tư công năm 2019

Việc lập kế hoạch đầu tư công năm 2019 phải tuân thủ các nguyên tắc sau: 
- Phải nhằm góp phần thực hiện các mục tiêu và nhiệm vụ của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp và kế hoạch 5 năm 2016-2020 đã được HĐND tỉnh thông qua, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019, quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội và các quy hoạch ngành trong, từng lĩnh vực của địa phương. 

- Xác định rõ mục tiêu, thứ tự ưu tiên trong kế hoạch đầu tư công năm 2019 phù hợp với kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm 2016 - 2020 đã được cấp có thẩm quyền thông qua và khả năng cân đối các nguồn vốn đầu tư năm 2019; phải phù hợp với khả năng thực hiện và tiến độ giải ngân của từng dự án trong năm 2019. Đối với các dự án khởi công mới chỉ bố trí vốn kế hoạch năm 2019 cho các dự án thật sự cần thiết đáp ứng đủ các điều kiện: đã được cấp có thẩm quyền giao kế hoạch vốn đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 - 2020; đến ngày 31/10/2018 có quyết định đầu tư dự án theo đúng quy định của Luật Đầu tư công; không bố trí vốn kế hoạch đầu tư công cho các dự án không thực hiện trình tự lập, thẩm định, phê duyệt chủ trương đầu tư, quyết định đầu tư theo quy định của Luật Đầu tư công và các văn bản hướng dẫn thi hành.
- Việc phân bổ vốn đảm bảo theo thứ tự ưu tiên: Thanh toán nợ đọng XDCB (nếu có), dự án đã hoàn thành và bàn giao đưa vào sử dụng nhưng chưa bố trí đủ vốn; dự án dự kiến hoàn thành trong năm 2019; dự án chuyển tiếp theo tiến độ được phê duyệt.  

- Danh mục dự án đề nghị Trung ương, tỉnh hỗ trợ vốn; danh mục dự án sử dụng vốn trái phiếu Chính phủ và danh mục dự án sử dụng vốn tín dụng đầu tư phát triển được sắp xếp theo thứ tự ưu tiên phải tuân thủ kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 - 2020 của tỉnh đã được Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua. 

- Không bố trí vốn kế hoạch nguồn ngân sách nhà nước năm 2019 cho các dự án không thuộc nhiệm vụ chi đầu tư nguồn ngân sách nhà nước, không được cấp thẩm quyền giao kế hoạch đầu tư trung hạn vốn ngân sách nhà nước giai đoạn 2016-2020. Việc phân bổ kế hoạch vốn cho các dự án không được vượt quá số còn lại của kế hoạch vốn giai đoạn 2016 - 2020 đã được cấp có thẩm quyền giao kế hoạch sau khi trừ đi số vốn đã bố trí trong kế hoạch năm 2016, năm 2017 và năm 2018. 

- Việc lập kế hoạch đầu tư công năm 2019 phải thực hiện theo các quy định của Luật Đầu tư công, Luật Ngân sách nhà nước, Nghị định số 77/2015/NĐ-CP ngày 10/9/2015 của Chính phủ về kế hoạch đầu tư công trung hạn và hằng năm, Nghị định số 136/2015/NĐ-CP ngày 31/12/2015 của Chính phủ và các Nghị định khác hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Đầu tư công.
- Lập kế hoạch vốn các chương trình mục tiêu quốc gia phù hợp với các Quyết định số 1600/QĐ-TTg ngày 16/8/2016; số 1722/QĐ-TTg ngày 02/9/2016; số 48/2016/QĐ-TTg ngày 31/12/2016; số 12/2017/QĐ-TTg ngày 22/4/2017 của Thủ tướng Chính phủ và hướng dẫn của các Bộ là chủ chương trình, cơ quan chủ trì dự án thành phần thuộc chương trình. 

- Đối với các huyện, thị: Vốn phân cấp cho các huyện, thị xã năm 2019 tăng 10% so với năm 2018 (theo kế họach của HĐND tỉnh giao đầu năm 2018); vốn đầu tư từ nguồn thu sử dụng đất theo dự kiến thu của địa phương; Danh mục dự án sử dụng nguồn vốn phân cấp, vốn sử dụng đất của các huyện, thị phải phù hợp với kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 HĐND huyện, thị thông qua. 

III. Hệ thống biểu mẫu 

- Biểu số 3: Các huyện, thị xã báo cáo.  

- Biểu số 4: Các sở, ngành, huyện, thị xã và Ban QLDA chuyên ngành báo cáo.  

- Biểu số 5: Các đơn vị sử dụng vốn ODA báo cáo.

- Biểu số 6: Ban QLDA chuyên ngành sử dụng vốn Trái phiếu Chính phủ báo cáo.

- Biểu số 7: Các sở, ngành, huyện, thị xã và Ban QLDA chuyên ngành có thực hiện dự án PPP báo cáo.

- Biểu số 8: Ngân hàng phát triển báo cáo.

- Biểu số 9: Ngân hàng chính sách xã hội báo cáo.

Phần III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Việc báo cáo đánh giá giữa kỳ giai đoạn 2016 - 2020 và xây dựng kế hoạch năm 2019 được triển khai trong thời gian ngắn, khối lượng công việc nhiều. Do đó, để kịp thời tổng hợp báo cáo Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Tài chính, UBND tỉnh yêu cầu Lãnh đạo các Sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã quan tâm chỉ đạo, khẩn trương hoàn thành gửi báo cáo bằng văn bản về Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 20/7/2018 và gửi file phần kinh tế - xã hội qua địa chỉ: dangnguyenskhdtbp@gmail.com, phần đầu tư công qua địa chỉ: huuthuanbk05@gmail.com.

Lưu ý: Các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn lập kế hoạch đầu tư công năm 2019 và hệ thống biểu mẫu được đăng trên website của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại địa chỉ: http://www.skhdtbinhphuoc.gov.vn
Nơi nhận:







CHỦ TỊCH

- TTTU, TT.HĐND tỉnh (báo cáo);

- CT, các PCT UBND tỉnh;
- Các sở, ban, ngành, đoàn thể; 

- UBND các huyện, thị xã;
- Phòng TC-KH các huyện, thị xã;
- LĐVP, các Phòng;                                                                         

- Lưu: VT.
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